

Отзыв

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора, профессора кафедры
«Финансы и кредит» ФГАОУ ВПО «Дальневосточный федеральный университет»

Останина Владимира Анатольевича

на диссертационное исследование Глухова Егора Владимировича на тему «Активизация социальной функции налогов в сфере малого бизнеса (на примере Приморского края)»,
представленное на соискание учёной степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит

Глухов Егор Владимирович в 2010 году с отличием окончил Дальневосточный государственный университет по специальности «Прикладная информатика (по областям применения)» по очной форме обучения. Также в 2010 году соискатель с отличием закончил Юридический институт Дальневосточного государственного университета по заочной форме обучения.

Во время обучения в вузе Глухов Е.В. принимал активное участие в научных конференциях, семинарах, конкурсах, был стипендиатом Оксфордского фонда, получал стипендию главы города Владивостока.

После окончания университета поступил в аспирантуру Дальневосточного государственного университета по очной форме обучения. С 2010 года по настоящее время работает в должности специалиста в УФНС России по Приморскому краю.

За время обучения в аспирантуре зарекомендовал себя с положительной стороны, в установленные сроки сдавал экзамены, отчитывался на кафедре по выполнению плана аспиранта. После окончания аспирантуры представил диссертационное исследование к обсуждению на кафедре.

Глухов Е. В. провел серьёзную научную работу в процессе подготовки и написания диссертационного исследования. Необходимо отметить самостоятельность, способность формулировки в постанове задач, выводов и результатов, активное использование как отечественных, так и зарубежных информационных источников, владение научной терминологией и методиками исследования.

При написании диссертационного исследования, соискатель показал способность работы с теоретическим материалом и продемонстрировал практические знания в области налогообложения, умение обобщать, анализировать информацию, обосновывать полученные выводы.

Основные предложения и выводы, изложенные в диссертационном исследовании, были направлены в Управление Федеральной налоговой службы по Приморскому краю, для ознакомления и использования в практической деятельности.

Результаты диссертационного исследования изложены в 18 публикациях, в том числе опубликовано 5 работ в научных изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных журналов и изданий для публикации основных научных результатов диссертаций на соискание учёной степени кандидата и доктора наук, докладывались на различных конференциях.

Диссертационное исследование «Активизация социальной функции налогов в сфере малого бизнеса (на примере Приморского края)», соответствует критериям раздела II «Положения о присуждении ученых степеней», подготовлено в полном соответствии с действующими нормами и правилами, заслуживает рекомендации к защите, а её автор Глухов Егор Владимирович присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный руководитель

д.э.н. профессор кафедры «Финансы и кредит»

ФГАОУ ВПО

Дальневосточный федеральный университет

Останин В.А.



Подпись д.э.н., профессора Останина В.А. удостоверяю:

Начальник отдела кадрового
делопроизводства ДВФУ

"30" 03



О. М. О. Николаева